
令和４(2022)年度学校評価保護者アンケート集計結果

A:そう思う  B：だいたいそう思う  C:あまりそう思わない  D:全くそう思わない  未：未回答

A B C D 未

配布数：１２４枚 回収数：１１７枚      回収率：９４．４％

【考察】

・C＋Dが10％を超えた項目⑨について : 各学部の保護者会で進路情報を提供するなどの取組を行ったが、保護者の
ニーズに合った情報提供、保護者が参加しやすい開催方法という点で課題が残った。今後は、児童生徒の成長段階に
応じた保護者のニーズの把握、進路関係行事の実施方法・案内方法の工夫に努めていきたい。
・④については、A＋Bの値が９９％と高評価であった。学校の取組に対し、理解と協力をいただいたことに感謝する
と共に、今後は感染症対策の動向を見ながら、豊かな学習を保障できるよう検討を重ねていきたい。

40% 9%
⑨学校は進路先等から児童生徒の卒業後に
向けて必要な情報を収集し、保護者に提供
している。

47% 3% 2%

・C＋Dが10％を超えた項目⑧について : 感染症対策のため、保護者と学校が連携して医療的機関等へ出向く機会が
減っていることや、関係機関との連携に関する情報提供が少ないことが原因と考えられる。今後は、学校が収集した
関係機関の情報や連携に関する事例などを、保護者にわかりやすく発信していきたい。

1% 1%

・自由記述欄には「校内における医療的ケアに関すること」「感染症対策下での給食指導に関すること」「学校生活
に関する家庭との連絡方法に関すること」「学習内容・評価についての説明に関すること」「教室環境の改善、駐車
場利用に関すること」「関係機関との連携に関すること」等、貴重な意見を多数いただいた。今後の学校運営の参考
にさせていただく。

0%

⑧学校は児童生徒を支援するために、必要
な医療機関や福祉機関と連携を図ってい
る。

48% 38% 12% 1% 1%３ 信頼される学校
づくりの推進

⑦学校は日頃から教育活動などについて、
保護者に丁寧な説明を行っている。

64% 33% 3% 0%

0% 0%

⑤学校は日頃からお子さんの心身状態の把
握に努め、細やかな対応をしている。

72%

③先生は自立活動の指導において、お子さ
んをよく理解し、気持ちに寄り添いながら
指導を行っている。

79% 17% 4% 0%

26% 3% 0% 0%２ 安全安心の確保
と危機管理の徹底

④学校は教育活動において、適切な感染症
対策を行っている。

72% 27% 1%

⑥学校は教育活動や医療的ケアの実施前に
十分な検討を行い、危機に対する対応策を
講じたり、見直したりしている。

67% 27% 4%

質 問 事 項
評 価

１ 自信と意欲を育
む指導の推進

①お子さんは学級や集団の中で安心して学
校生活を行っている。

74% 24% 2% 0% 0%

②先生はお子さんの成長に合わせて、学習
指導や生活指導をしている。

75% 21% 4% 0% 0%

0%


